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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

YΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ                                   

 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 

Γ’ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 19, 104 32, ΑΘΗΝΑ 

Τηλ.: 2108834818, 2108827017 

Email: info@skle.gr 

       

ΑΘΗΝΑ, 11/11/2025 

                 Α.Π.: 2855 

 

Προς: 

1. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, 

κ. Ζαχαράκη, 

 

2. Γενικό Γραμματέα Α/θμιας, Β/θμιας Εκπαίδευσης  

και Ειδικής Αγωγής, 

κ. Παπαδομαρκάκη 

 

 

 

Θέμα: Διευκόλυνση/Χορήγηση Εκπαιδευτικής Άδειας για την συμμετοχή 

Κοινωνικών Λειτουργών ΠΕ30 (μόνιμων και αναπληρωτών) στην Ημερίδα του 

Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος την Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου 2025 και 

ώρες 9:00 έως 15:45. 

 

Αξιότιμοι/ες, 

 

Σε συνέχεια της έως σήμερα συνεργασίας μας, με το παρόν έγγραφο σας 

ενημερώνουμε ότι ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος, Νομικό Πρόσωπο 

Δημοσίου Δικαίου που εκπροσωπεί όλους/όλες τους/τις Κοινωνικούς/ες Λειτουργούς της 

χώρας, διοργανώνει την Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου 2025 ημερίδα με τίτλο «Οι Προκλήσεις και 

ο Ρόλος των Κοινωνικών Λειτουργών στο Σύγχρονο Σχολείο» στην αίθουσα ‘Jacqueline de 

Romilly’ του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.  

Η ημερίδα στοχεύει στην ανάδειξη του πολυδιάστατου έργου των κοινωνικών 

λειτουργών στο εκπαιδευτικό σύστημα και στη συζήτηση των σύγχρονων προκλήσεων που 

ανακύπτουν στο σχολικό περιβάλλον. Αποτελεί, παράλληλα, μια ουσιαστική ευκαιρία για 

ανταλλαγή εμπειριών, καλών πρακτικών και επιστημονικού διαλόγου γύρω από τη 

συμβολή των κοινωνικών λειτουργών στη σχολική κοινότητα, την πρόληψη και τη 
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διαχείριση ψυχοκοινωνικών δυσκολιών καθώς και την ενίσχυση της συνεργασίας 

σχολείου, οικογένειας και κοινότητας. 

Στην ημερίδα θα συμμετέχουν ως εισηγητές/τριες, εκπρόσωποι του Συνδέσμου 

Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας, μέλη της Ακαδημαϊκής Κοινότητας, Σύμβουλοι 

Εκπαίδευσης Κοινωνικών Λειτουργών καθώς και Κοινωνικοί Λειτουργοί που εργάζονται 

σε σχολικές μονάδες και δομές εκπαίδευσης. Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, θα 

αναπτυχθούν πέντε Θεματικές Ενότητες ως εξής: 

1. Ο Κοινωνικός Λειτουργός στην εκπαίδευση: Θεσμικός ρόλος, πρακτική 

εφαρμογή και δυσκολίες στην καθημερινή άσκηση του επαγγέλματος. 

2. Θεωρητικές προσεγγίσεις και προκλήσεις της Κοινωνικής Εργασίας εντός της 

σχολικής κοινότητας. 

3. Διαχείριση κρίσεων και ψυχοκοινωνικών δυσκολιών στη σχολική κοινότητα. 

4. Δικτύωση και συνεργασία με φορείς: Από τη θεωρία στην πράξη. 

5. Προτάσεις για το μέλλον της Κοινωνικής Εργασίας στην εκπαίδευση. 

 

Παρακαλούμε για την αποστολή εγγράφου προς τις κατά τόπους Διευθύνσεις 

Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης με σκοπό την ενημέρωση και την διευκόλυνση της 

συμμετοχής των κοινωνικών λειτουργών ΠΕ30 -μόνιμων και αναπληρωτών- που 

υπηρετούν σε σχολικές μονάδες και δομές εκπαίδευσης, μέσω της παροχής σχετικής 

εκπαιδευτικής άδειας, προκειμένου να έχουν τη δυνατότητα παρακολούθησης της 

ημερίδας. 

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης και θα δοθεί η δυνατότητα και για εξ 

αποστάσεως παρακολούθηση σε όσους/ες βρίσκονται εκτός Αττικής. Τέλος, στους/στις 

συμμετέχοντες/ουσες θα χορηγηθεί βεβαίωση παρακολούθησης. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συνεργασία. Παραμένουμε στη 

διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή/και διευκρίνιση. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

                      Η Πρόεδρος    Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

 

                 Αθανασίου Τριανταφυλλιά    Βαγιάτης Κωνσταντίνος 


